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Vente du jeudi 30 mars 2017 à 18:00

Lieu : Vins et spiritueux : Lots judiciaires 1 à 15 (frais 14,40 %
TTC)

N° Lot Estim. HautEstim.BasDescription

1 50404 B de CHAMPAGNE dont 2 Brochet-Dolet année 2009 1er cru, 1 B de Paul Laurent et 1 B de
Veuve-Cliquot

2 302011 B de vin MOUSSEUX et 1 b de SAUMUR méthode traditionnelle et 1 B de Crémant de Loire, le
Duc d'Enghien

3 15012011 b de Bourgogne rouge dont 1 Volnay 1er cru 2001, 1 Volnay 2008, 1 Chambolle Musigny "les
nazoires" 2008, un Morey Saint-Denis 2007, 1 Volnay 1er Taillepieds année 2007, 1 Monthelie 1er
cru "Les Champs Fulliots" 2008, 2 Pomard 2010, 1 Aloxe Corton 2010, 1 Gevrey Chambertin 2011
et 1 Gevrey Chambertin 2013

4 50409 b de Bourgogne blanc, 4 Mâcon la Roche-Vineuse 2014, 2 Bourgogne Aligoté 2014, 3
Saint-Véran 2014

5 806014 b de Bourgogne blanc dont 3 Chablis  (2 de 2012 et 1 de 2013), 3 de Sancerres (2 de 2013 et 1
de 2012), 3 Pouilly Fumé (2 de 2013 et 1 de 2011), 2 Chablis 1 er cru de 2011, 1 Meursault vieille
vigne 2010 et 1 Meursault 2013, 1 Chablis grand cru millésime 1989

6 2001809 b de Bourgogne blanc dont 3 b de Puligny-Montrachet 1er cru "les Folatières" 1998 domaine
Gérard Chavy, 2 Puligny-Montrachet 1er cru "les Clavoillon" année 1999, 4 b de
Puligny-Montrachet "les Charmes" 1998

7 15012013 b de Vallée du Rhône rouge dont 4 Saint-Joseph "Chapoutier Deschants" année 2013, 2
Saint-Joseph "les Mariniers du fleuve" 2012, 1 Saint-Joseph 2014, 3 Côte rôtie "Gourdain" 2011, 1
Côte Rôtie "Les Grandes Places" domaine du Monteillet année 1997, 1 Cornas année 2011, 1 Les
Meysonniers Crozes-Hermitage M. Chapoutier année 2014

8 1008016 b de Vallée du Rhône blanc dont 5 Crozes-Hermitage blanc "Les Meyssoniers" année 2014, 3
Saint-Joseph "Deschants" de chez Chapoutier année 2013, 1 Crozes-Hermitage "Petite Ruche", 4
Saint-Joseph "cuvée Amendine" anneé 2015, 1 Condrieu "La Galopine" année 2013, 1 Côte du
Rhone 2013 et 1 Côte du Rhône 2011

9 100804 b de Vallée du Rhône blanc dont 2 Hermitage "Chevalier de Sterimberg" année 1998 et 2 demi
bouteilles Hermitage "Chevalier de Sterimberg" année 1990.

10 504011 b Divers dont 4 Beaujolais Village 2011, 1 de Fleurie 2011, 1 Sauvignon 2011, 2 Chinon 2011, 1
Bourgueil rouge 2011, 1 Saumur-Champigny 2009, 1 Saint-Nicolas-de-Bourgeuil 2014, 1 b de
Menetou Salon année 1990

11 60509 b de Languedoc blanc et rouge Domaine MONPLEZY dont 1 blanc Emocion Côte de Thongue
2014, 3 rouge Emocion 2012, 3 rouge Felicitée 2011, 2 rouge Plaisirs 2013

12 40306 b de Bordeaux Haut Medoc, Chateau Bel-Orme, Cru Bourgeois, dont 4 de 2009 et 2 de 2005

13 50408 b de Bordeaux supérieur "Château Pierrail", dont 1 de 2007, 2 de 2008 et 5 de 2010

14 60506 b de Bordeaux dont 1 Château Carbonnieux de 2013, 1 Château de Camensac de 2007, 1
Château Chasse-Spleen 2011, 1 Château Maucaillou 1999, 1 Château Laroze 2005, 1 Château La
Tour du Pin Figeac 2009

15 8060Important lot de 35 bouteilles Bordeaux et divers

16 2015VALLÉE DU RHÔNE
6 b de Côte du Rhône rouge Chapelle Saint-Jean année 1999. On y joint 2 b Côte du Rhône 1996,
1 b de Gigondas 1978 et 1 b de Saint Joseph 1973
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17 2502001 B de Côte du Rhône, Château RAYAS, Chateauneuf-du-Pape, année 1997

18 80601 B de Côte-du-Rhône, HERMITAGE, cuvée LE GREAL, année 1997

19 1201003 B de Vallée du Rhône, Côte-Rôtie, "Brune et blonde" E. Guigal 1990
20 3020Lot de 14 B comprenant : 9 B de Côte du Rhône, Gigondas, année 1966. On y joint 1 B de Côte du

Rhône Vin Sobre, 1985 et 1 B de Côte du Rhône blanc 1994, 1 B de Côte du Rhône Village 1987,
1 B de Viognier 2003 et 1 B de Côte du Rhône 2007.

21 1201001 B de Vallée du Rhône, Château "Grillet", 2008

22 1201001 B de Vallée du Rhône, Château "Grillet", 2008

23 20015015 B de Vallée du Rhône, Châteauneuf-du-Pape : 11 B Château de
Saint André 1989 + 2 B Blanc Les Terres blanches 1989 + 2 B La Tiare
du Pape 1995

24 806012 B de Côtes du Rhône, Saint-Joseph, Les larmes du Père, Alain Paret
année 1985 niveau bas

25 201022 bouteilles de Bourgogne diverses en mauvais état. On y joint 5 B de
Côte du Rhône blanc, Château de Fonsalette de chez REYNAUD J.,
Réserve 1962

26 201020 bouteilles de Bourgogne en mauvais état. On y joint 6 B de Côte du
Rhône, Château de Fonsalette rouge, de chez J. REYNAUD, 1976. On
joint une bouteille 1974.

27 20104 B de Côte du Rhône, Châteauneuf du Pape, rouge, de chez Paul
Jaboulet, 2 de 1967 et 2 de 1969. Étiquettes abîmées

28 30207 Bouteilles :  Nuits Saint Georges 1976, 3 B de Monthélie 1972, 2 B de
Côte-Rôtie de chez Vidal

29 30255 B de Côte du Rhône, Saint Joseph rouge, de chez Antoine Cuilleron,
année 1984

30 2001501 B de Vallée du Rhône, CÔTE-RÔTIE, "La Turque" année 2004

31 2001501 B de Vallée du Rhône, CÔTE-RÔTIE, "La Landonne", année 2004

32 1501001 B de Vallée du Rhône, CÔTE-RÔTIE, "La Mouline" année 2004

33 3002501 B de Vallée du Rhône, CÔTE-RÔTIE, "La Landonne"  année 1989

34 10080BORDEAUX
1 MAGNUM de Bordeaux, Château COS LABORY, 1990

35 100801 MAGNUM de Bordeaux, Château COS LABORY, 1990

36 100801 MAGNUM de Bordeaux, Château COS LABORY, 1990

37 100801 MAGNUM de Bordeaux, Château COS LABORY, 1990

38 100801 MAGNUM de Bordeaux, Château COS LABORY, 1990

39 100801 MAGNUM de Bordeaux, Château PAVIE, 1994

40 100801 MAGNUM de Bordeaux, Château PAVIE, 1994

41 100801 MAGNUM de Bordeaux, Château PAVIE, 1994

42 100801 MAGNUM de Bordeaux, Château PAVIE, 1994

43 100801 MAGNUM de Bordeaux, Château PAVIE 1994
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44 80603 B de Bordeaux dont 1 B de Château Talbot 2001 (ea), 1 B Château du Tertre 1993 et 1 B
Château Pavie 1993

45 10008001 b de Bordeaux, Château PETRUS année 1986, (ela)

46 2502001 b de Bordeaux Château HAUT BRION, année 1988

47 3503001 b de Bordeaux, Château LAFITE ROTHSCHILD année 1985, ELA et déchirée

48 100801 b de Bordeaux, Château DUCRU-BEAUCAILLOU, Saint-Julien, année 1989

49 2502001 b de Bordeaux, Château CHEVAL BLANC, année 1996, ELA

50 100801 b de Bordeaux, Château PAVIE, Saint Emilion GCC année 1990

51 5040Lot de 4 b de Bordeaux dont 1 b de Château Clerc Milon GCC 1993, 1 b de Château Rauzan
Gassier 2èmeCC 1998, 1 b de Château Yon Figeac GCC 1972 et 1 b de Château Croix-Musset CG
1998.

52 8060Lot de 13 b de Bordeaux diverses (de 1974 à 1999). On y joint 5 b de Bordeaux très bas niveaux.

53 3002501 B de Bordeaux, Grand vin de Château LATOUR, Pauillac, année 1994 1er GCC.

54 100801 B de Bordeaux, Château de Pichon Longueville Comtesse de Lalande, Pauillac, année 1985.

55 3002501 B de Bordeaux, Château TALBOT, Saint-Julien, année 1937 (superbe).

56 10008001 B de Bordeaux, Château PÉTRUS, Pomerol, année 1950 (eta) (haute
épaule - 5cm).

57 5004001 B de Bordeaux, Château PÉTRUS, Pomerol, année 1976 (eta) (haute
épaule - 3,5 cm).

58 50408 B de Bordeaux Château l'enclos de Bayard, Montagne St Emilion, 1973

59 40304 B de Bordeaux, Château Ligondras, Margaux Haut Médoc, année 1975. On y joint 2 b de
POMEROL non millésimées.

60 80606 B de Bordeaux, Château MONTROSE, SAINT-ESTEPHE, dont 1 B de 1975, 1 de 1970, 3 de
1967, et 1 indéterminé. Etiquettes abîmées

61 30203 B de Bordeaux dont 1 B de Château du Lau 1990, 1 B de Château Yon-Figeac GCC 2000 et 1 B
de Chateau Peyrouquet 1995.

61 A 30204 B de MERLOT "Domaine de Salente". On y joint 4 bouteilles de bordeaux sérigraphies

62 302022 B de Bordeaux, Mähler-Besse, Le Vieux Moulin, année 1985, e.a.

63 302017 B de Bordeaux, Château LÉZIN, année 1985, eta et décollée
64 302017 B de Bordeaux, Croix de Baudry 1989, eta, décollée et certaines

niveau basse épaule

65 403021 B  de Bordeaux, Château LÉZIN, année 1985 eta et décollée

66 403018 B de Bordeaux, Château LÉZIN année 1985, eta et décollée

67 806018 B de Bordeaux, Château RENÉ, Pomerol, année 1990

68 504018 B de Bordeaux, Joseph Duvernay, Saint-Emilion, année 1990

69 302016 B Bordeaux, Château LÉZIN année 1985 eta et décollée

70 302012 B de Bordeaux, Château Arnauton, FRONSAC année 1989

71 50401 JEROBOAM, Bordeaux, Château Laniote, Saint Emilion GC année
1995, n°00060
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72 605010 B de Bordeaux, Château de Montagu, Saint-Emilion, année 1989 ea
et décollées

73 605012 B de Bordeaux, Château FRADIN, PREMIERES COTES DE BLAYE
année 1990

74 50409 B de Bordeaux, Cheval noir "Mahler Besse", Saint-Emilion, année
1985 eta

75 60505 B de Bordeaux, Château CALON SÉGUR, GCC, SAINT ESTEPHE,
3x1985 et 2x1986

76 40303 B de Bordeaux, Château BRANAIRE-DUCRU, Saint-Julien GCC 1985

77 605012 B comprenant : 5 B Bordeaux, Château Les Ormes, Saint-Julien,
année 1990 + 2B LALANDE DE POMEROL Haut Tarandeau 1990 + 2 B
SAINT EMILION Château La croix Mélin 1990 + 2 B MEDOC Château
Lousteauneuf 1995

78 60504 B de Bordeaux, Château CORBIN MICHOTTE, Saint-Emilion, année
1987, EA

79 100804 B de Bordeaux, Château PAPE CLÉMENT, GCC, Pessac Leognan,
année 1986

80 80606 B de Bordeaux, Château CARBONNIEUX GCC, Péssac-Léognan,
année 2000

81 120909 B de Bordeaux BLANC, Château LARRIVET HAUT-BRION,
Pessac-Léognan, étiquette décollée, année 1989

82 40030011 B de Bordeaux, Château PAPE CLÉMENT, GCC de Graves, année
1984 (caisse bois)

83 40030012 B Bordeaux, Château PAPE CLÉMENT, GCC de Graves, année
1984 (caisse bois)

84 20015010 B de Bordeaux, Château PRIEURÉ-LICHINE, GCC de Margaux dont
2 de 1987 et 8 de 1985

85 50401 B de Bordeaux, Château PAPE CLÉMENT, GCC de Graves, année
2011 + 2 B de Corbières, Château de Fontenelles, année 2001

86 1052 B de Bordeaux blanc, Graves, Château RESPIDE, de chez Pierre
Bonnet, 1976

87 1052 B de Bordeaux blanc, Château BARET, de chez André Ballarde,
année 1973

88 50402 Magnums de Bordeaux, Château RECOUGNE de chez Jean
MILHADE, année 1970 (ea)
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89 80603 Magnums de Bordeaux, Château RECOUGNE de chez Jean
MILHADE, année 1966

90 80602 Magnums de Bordeaux rouge, Lalande-de-Pomerol, Château
SERGANT, de chez Milhade, année 1964

91 40301 Magnum de Bordeaux, Château BEAU RIVAGE DE BY, MÉDOC
rouge, année 1978

92 80602 Magnums de Bordeaux, Château LYONNAT, Lussac Saint Emilion, de
chez Jean Milhade, année 1964

93 40301 Magnum de Bordeaux, Château DE LA RIVIÈRE, côte de Fronsac,
année 1972

94 80602 Magnums de Bordeaux,  Château RIPEAU, de chez Michel
JANOUEX, Saint Emilion GCC, année 1983

95 80602 Magnums de Bordeaux,  Château GAZIN, de chez Bailliencourt, GC
Pomerol, année 1972

96 1501201 Magnum de Bordeaux, Château BEAU-SÉJOUR BÉCOT, année 2007

97 1501201 magnum de Bordeaux, Château BEAU-SÉJOUR BÉCOT, année 2007

98 2502001 Magnum de Bordeaux, Château LA LAGUNE GCC, Haut-Médoc année 1990

99 2001502 Magnums de Bordeaux, Château LA TOUR CARNET, Haut-Médoc année 2007

100 2001502 Magnums de Bordeaux, Château de CAMENSAC, GCC, année 2005

101 2502001 Magnum de Bordeaux, Château LA LAGUNE GCC, Haut-Médoc année 1990

102 1501201 Magnum de Bordeaux, Médoc, Château LAGRANGE GCC année 1993

103 2001501 Magnum de Bordeaux, Médoc, Château LAGRANGE GCC 1993

104 1201001 Magnum de Bordeaux, Rive Droite, Château GRAND CORBIN-DESPAGNE, année 2000

106 1201001 Magnum de Bordeaux, Rive Droite, Château GRAND CORBIN-DESPAGNE année 2000

107 1201001 Magnum de Bordeaux, Château DU TERTRE, Margaux, GCC, année 2004

108 2001502 magnums de Bordeaux, Saint-Julien, LES FIEFS DE LAGRANGE, année 2010

109 80601 Magnum de Bordeaux, Château FERRAND, Saint-Emilion, année 1990 (EA)

110 1201001 Magnum de Bordeaux, Château DU TERTRE, Margaux, GCC, année 2004

111 1201002 magnums de Bordeaux, Château PHÉLAN-SÉGUR, "FRANCK PHÉLAN", Saint-Estèphe, année
2009

112 2001501 Magnum de Bordeaux, Château BEYCHEVELLE, Saint-Julien, année 2007

113 2001501 Magnum de Bordeaux, Château BEYCHEVELLE, Saint-Julien, année 2007

114 1601401 Magnum de Bordeaux, Château de FIEUZAL, Pessac-Léognan, année 1989

115 1601401 Magnum de Bordeaux, Château de FIEUZAL, Pessac-Léognan, année 1989

116 1601401 Magnum de Bordeaux, Château de FIEUZAL, Pessac-Léognan, année 1988

117 1601401 Magnum de Bordeaux, Château de FIEUZAL, Pessac-Léognan, année 1988

118 2502001 Magnum de Bordeaux, Château LYNCH-BAGES, Pauillac, année 1992 GCC

119 2502001 Magnum de Bordeaux, Château LYNCH-BAGES, Pauillac, année 1992 GCC

120 3002501 Magnum de Bordeaux, Château LYNCH-BAGES, Pauillac, année 2007 GCC

121 3002501 Magnum de Bordeaux, Château LYNCH-BAGES, Pauillac, année 2007 GCC

122 1501001 Magnum de Bordeaux, Château RAUZAN-GASSIES, Margaux, année 2007, 2ème GCC
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123 1501001 Magnum de Bordeaux, Château RAUZAN-GASSIES, Margaux, année 2007 2ème GCC

124 1501202 magnums de Bordeaux, Château LA LOUVIÈRE, Pessac-Léognan, année 2004

125 80601 Magnum de Bordeaux, Château GRANGD-PUY LACOSTE, Pauillac, année 2002

126 2001501 Magnum de Bordeaux, Château LA FLEUR MILON, Pauillac, année 1995

127 2001501 Magnum de Bordeaux, Château LA FLEUR MILON, Pauillac , année 1995

128 3002501 Magnum de Bordeaux, Château DUHART-MILON GCC, Pauillac, année 1990

129 3002501 Magnum de Bordeaux, Château DUHART-MILON GCC, Pauillac, année 1990

130 7006501 Magnum de Bordeaux, Château MOUTON-ROTHSCHILD année 1989 (niveau très légèrement
bas TLB)

131 2001502 magnums de Bordeaux, Château COS LABORY, GCC, année 2002

132 35030012 B de Bordeaux, Château LANESSAN, Haut-Médoc, année 1990

133 20015011 B de Bordeaux, Château LANESSAN, Haut-Médoc année 2000

134 30025011 B de Bordeaux, Château LARMANDE, St-Emilion Grand Cru, année 1990

135 25020012 B de Bordeaux, Château CAP DE MOURLIN, Saint-Emilion Grand Cru, année 1996 GCC

136 18015012 B de Bordeaux, Château ARNAULD, Médoc, année 2006

137 7006506 B de Bordeaux, Château MOUTON-ROTSCHILD, Le Petit Mouton de Mouton-Rotschild, Pauillac,
année 2008

138 2502006 B de Bordeaux, Château PETIT-VILLAGE, Pomerol, année 2009

139 5505006 B de Bordeaux, Château MARGAUX, Pavillon Rouge, année 1990

140 2001506 B de Bordeaux, Château LA DOMINIQUE, Saint-Emilion Grand Cru, année 1996

141 45040012 B de Bordeaux, Château PHÉLAN-SÉGUR, Saint-Estèphe, année 1989

142 25020012 B de Bordeaux, Château BRANAIRE DULUC-DUCRU, année 2002

143 30025012 B de Bordeaux, Château BEAU-SITE, Saint-Estèphe, année 2005

144 18014012 B de Bordeaux, Château LA PLANÈTE, Saint-Emilion, année 1999

145 18014012 B de Bordeaux, Château SAINT-GEORGES, Saint-Émilion, année 1993

146 18014012 B de Bordeaux, Château LA PLANÈTE, Saint-Emilion, GC année 1995

147 18014012 B de Bordeaux, Château LA PLANÈTE, Saint-Emilion, GC année 2000

148 20015011 B de Bordeaux, Château FOURCAS HOSTEN, Listrac Médoc année 2008

149 2502006 B de Bordeaux, Château SOCIANDO-MALLET, Haut-Médoc année 2000

150 25020012 B de Bordeaux, Château FOMBRAUGE, Saint-Émilion GC année 2006

151 20015012 B de Bordeaux, Château DE CAMENSAC, Haut-Médoc année 2002

152 20015011 B de Bordeaux, Château NAIRAC, Barsac, année 1998

153 1201006 B de Bordeaux, Château LA TOUR CARNET, GC Haut-Médoc, année 2004

154 1201006 B de Bordeaux, Château LA TOUR CARNET, GC Haut-Médoc, année 2005

155 40030012 B de Bordeaux, Château PETIT VILLAGE, Pomerol, année 2000

156 20015012 B de Bordeaux, Château LA LOUVIÈRE, Pessac-Léognan, année 1997

157 20015012 B de Bordeaux, Château DE CAMENSAC, Haut-Médoc année 1998

158 2502001 B de Bordeaux, Château PALMER, Margaux, année 2007

159 2502001 B de Bordeaux, Château PALMER, Margaux, année 2007

160 1501001 B de Bordeaux, Château ANGÉLUS, 1er GCC de Saint-Émilion, année 2002

161 4003001 B de Bordeaux, Château LATOUR, 1er GCC, Pauillac, année 2008

162 2502001 B de Bordeaux, Château MARGAUX, 1er GCC, Margaux, année 2004

163 2001501 B de Bordeaux, Château LA FLEUR-PÉTRUS, Pomerol, année 2005

164 2001501 B de Bordeaux, Château LA FLEUR-PÉTRUS, Pomerol, année 2005

165 2502001 B de Bordeaux, Château CHEVAL BLANC, 1er GCC de Saint-Emilion, année 1995

166 2502001 B de Bordeaux, Château CHEVAL BLANC, 1er GCC de Saint-Emilion, année 2002
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167 2502001 B de Bordeaux, Château CHEVAL BLANC, 1er GCC de Saint-Emilion, année 1988

168 2502001 B de Bordeaux, Château CHEVAL BLANC, 1er GCC de Saint-Emilion, année 1986

169 4003501 B de Bordeaux, Château LAFITE ROTHSCHILD, 1er CC, Pauillac, année 1999

170 4003501 B de Bordeaux, Château LAFITE ROTHSCHILD, 1er CC, Pauillac, année 2004

171 4003501 B de Bordeaux, Château LAFITE ROTHSCHILD, 1er CC, Pauillac, année 2008

172 4003501 B de Bordeaux, Château LAFITE ROTHSCHILD, 1er CC, Pauillac, année 2008

173 4003501 B de Bordeaux, Château LAFITE ROTHSCHILD, 1er CC, Pauillac, année 2008

174 2502001 B de Bordeaux, Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er CC, Pauillac, année 2004

175 3002501 B de Bordeaux, Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er CC, Pauillac, année 2003

176 3503001 B de Bordeaux, Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er CC, Pauillac, année 2008

177 2502001 B de Bordeaux, Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er CC, Pauillac, année 1990. Bas goulot

178 2502001 B de Bordeaux, Château MOUTON-ROTHSCHILD, 1er CC, Pauillac, année 2002

179 4003501 B de Bordeaux BLANC, Château HAUT-BRION, Pessac-Léognan, année 1983

180 4504001 B de Bordeaux BLANC, Château HAUT-BRION, Pessac-Léognan, année 2004

181 2502001 B de Bordeaux rouge, Château HAUT-BRION, 1er GCC, année 2006

182 2502001 B de Bordeaux rouge, Château HAUT-BRION, 1er GCC, année 2004

183 2001501 B de Bordeaux rouge, Château HAUT-BRION, 1er GCC, année 2002

184 2502001 B de Bordeaux rouge, Château HAUT-BRION, 1er GCC, année 2001

185 2502001 B de Bordeaux rouge, Château HAUT-BRION, 1er GCC, année 1986

186 1601402 MAGNUMS de Bordeaux, Château PETIT-VILLAGE, Pomerol, année 1990

187 3002501 B de Bordeaux, Château MOUTON ROTHSCHILD, Pauillac, année
1988 niveau correct étiq défraichie

188 120010004 B de Bordeaux, Château MOUTON ROTHSCHILD, Pauillac, année
2007 caisse bois d’origine

189 1801604 B de Bordeaux, Château D’ARMAILHAC, Pauillac année 2007
190 2001804 B de Bordeaux, Château CLERC MILON, Pauillac, année 2007
191 6005002 B de Bordeaux, Château CHEVAL BLANC, St Emilion G.C.C.  année

1986  (niv correct, étiq.légère tachée)
192 3002501 B de Bordeaux, Château LATOUR, Pauillac, année 1994 (niveau

correct étiq. bon état)
193 100801 B de Bordeaux, Château FIGEAC, St Emilion GCC année 1975

(niveau correct, étiq.légére marquée)
194 3002501 B de Bordeaux, Château ANGÉLUS, ST Emilion GCC  année 2000

(coffre bois unitaire d’origine)
195 2001806 B de Bordeaux, Château LES GRANDES MURAILLES, St Emilion

G.C.C année 1985 (Coffre bois d’origine, ét. légèrement passée et
tâchée)

196 80060012 B de Bordeaux, Château GISCOURS, Margaux année 2009  (coffre
en bois d’origine t.b.é)

197 4504206 B de Bordeaux, Château LASCOMBE, Margaux, année 2010 (coffre
en bois d’origine t.b.é)

198 75070012 B de Bordeaux, Château TALBOT, St Julien, année 2005, (C.B.
d’origine t.b.é)

199 3002501 IMPÉRIAL (6L) de Bordeaux, Château COUFRAN, Haut-Médoc, année 1982, avec coiffe de cire,
coffre d'origine, très bon état, très bon niveau

200 20015012 B de Bordeaux, Vieux Château Ferron, Pomerol, année 1991 (C.B.
d’origine  très bon état)
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201 25020012 B de Bordeaux, Vieux Château Ferron, Pomerol, année 1991 (C.B.
d’origine  très bon état)

202 25020012 B de Bordeaux, Vieux Château Ferron, Pomerol, année 1990 (C.B.
d’origine  très bon état)

203 25020012 B de Bordeaux, Vieux Château Ferron, Pomerol, année 1994 (C.B.
d’origine très bon état)

204 20015012 B de Bordeaux, Vieux Château Ferron, Pomerol, année 1993 (C.B.
d’origine  très bon état)

205 20015012 B de Bordeaux, Vieux Château Ferron, Pomerol, année 1992 (C.B.
d’origine  très bon état)

206 80606 Magnums, Château CITRAN, Haut Médoc, année 1970.  4 niveau bas
et 2 bouchons poreux

207 2502001 B de Bordeaux, Château MOUTON-ROTHSCHILD, Pauillac, année 1990

208 40301 B de Bordeaux, Sauternes, Château SIGALAS RABAUD, GCC année 1980.

209 2202006 B Sauternes dont 5 Château DE MALLE, GCC, année 1988. On y joint 1 B de Sauternes
Château RAYNE VIGNEAU 1er GC  année 1985

210 4030Lot de 6 B de Bordeaux, Sauternes et divers dont 1 B de LOUPIAC, 3 B de SAUTERNES dont 1 de
2001, 1 B de Sainte-Croix-du-Mont de 2002 et 1 B de JURANÇON.

211 60403 B Bordeaux, Sauternes, Château RIEUSSEC, Grand cru classé,
année 1985

212 2001501 Magnum de Bordeaux, Sauternes, Château SIGALAS RABAUD 1er Grand Cru 1989

213 2001501 Magnum de Bordeaux, Sauternes, Château SIGALAS RABAUD 1er Grand Cru 1989

214 1501001 Magnum de Bordeaux, Sauternes, Château FILHOT GCC année 1990

215 1501001 Magnum de Bordeaux, Sauternes, Château FILHOT GCC année 1990

216 80060012 B de Bordeaux, Sauternes, Château RIEUSSEC, 1er Grand Cru Classé de Sauternes, année
1983

217 50040012 B de Bordeaux, Sauternes, Château DE FARGUES, année 1994

218 80601 B de Bordeaux, Sauternes, Château DE FARGUES année 1986

219 50401 B de Bordeaux, Sauternes, Château DE FARGUES année 1995

220 50401 B de Bordeaux, Sauternes, Château DE FARGUES année 2002

221 1501001 B de Bordeaux blanc, Sauternes, Château COUTET, 1er GC, année 1961

222 2001501 B de Bordeaux, Sauternes, Château D'YQUEM 1er CSC, année 2008

223 1501001 B de Bordeaux, Sauternes, Château D'YQUEM, 1er CSC, année 1991

224 2001501 B de Bordeaux, Sauternes, Château D'YQUEM 1er CSC, année 1997

225 1501001 B de Bordeaux, Sauternes, Château D'YQUEM 1er CSC, année 1998

226 2001501 B de Bordeaux, Sauternes, Château D'YQUEM 1er CSC, année 2004

227 2502001 B de Bordeaux, Sauternes, Château D'YQUEM 1er CSC, année 2000

228 1501201 B de Bordeaux, Sauternes, Château D'YQUEM 1er CSC, année 1993

229 2001501 B de Bordeaux, Sauternes, Château D'YQUEM 1er CSC, année 2002

230 2001501 B de Bordeaux, Sauternes, Château D'YQUEM 1er CSC, année 1985 (niveau légèrement bas)

231 200150BOURGOGNES
1 B de Bourgogne, CHAMBERTIN-CLOS DE BÈZE, Grand Cru, année 1995

232 2502002 b de Bourgogne, Gevrey-Chambertin,  Caveaux Saint Jacques1er cru  année 1999

233 100801 B de Bourgogne, Domaine DUGAT-PY, Mazis-Chambertin Grand cru, année 2001, Colerette
déchirée et scotchée

234 100801 b de Bourgogne, GRANDS-ECHÉZEAUX, Côte de Nuits, année 1999

235 15101 Magnum Bourgogne, MARANGES, Côte de Beaune, année 1989

scp.carlierimbert@wanadoo.fr - Page 8 -



CATALOGUE PUBLIC Vente N° V2679 du 30/03/2017  - 18H00

N° Lot Estim. HautEstim.BasDescription

236 4030Lot composite de 7 B dont 1 B de Gevrey-Chambertin Vieille Vigne de 1999, 1 B de Givry de 2008,
2 B Coteaux d'Aix rosé, 1 B Madiran de 2002, 1 B de Bandol 1979, 1 Côte de Luberon 2001

237 60401 B de Bourgogne, Nuits-Saint-Georges, 1er Cru Domaine Prieuré-Roch
année 2002

238 1501203 B de Bourgogne, Nuits-Saint-Georges, 1er Cru, domaine
Prieuré-Roch, Vieilles Vignes, année 2003

239 2001504 B de Bourgogne, Nuits-Saint-Georges, 1er Cru Domaine Prieuré-Roch
année 2004

240 2502007 B de Bourgogne, Nuits-Saint-Georges, 1er Cru, Domaine
Prieuré-Roch, année 2005

241 3002008 B de Bourgogne, Nuits-Saint-Georges Premier Cru, Domaine
Prieuré-Roch, Veilles Vignes, 2005

242 1501203 B de Bourgogne, Nuits-Saint-Georges Premier Cru, domaine Prieuré
Roch : "clos des Corvées", année 2004

243 1801203 B de Bourgogne, Nuits-Saint-Georges Premier Cru, domaine
Prieuré-Roch : "clos des Corvées", année 2005

244 50401 B de Bourgogne, Nuits-Saint-Georges Premier Cru, domaine
Prieuré-Roch : "clos des Corvées", année 2006

245 2001805 B de Bourgogne, Nuits-Saint-Georges Premier Cru, domaine
Prieuré-Roch : "clos des Corvées", année 2007

246 2502007 B de Bourgogne, Nuits-Saint-Georges Premier Cru, domaine
Prieuré-Roch : "clos des Corvées", année 2008

247 12010011 B de Bourgogne, Puligny-Montrachet, LES REUCHAUX,
Guillemard-Clerc année 2002

248 14012013 B de Bourgogne, Puligny-Montrachet, LES REUCHAUX,
Guillemard-Clerc année 2004

249 80602 B RULLY Les Chailloux 1999 + 4 B MEURSAULT Berrange 2004 + 2 B SAINT ROMAIN 2002 + 2
B NUIT SAINT GEORGES 1999 + 2 B GEVREY CHAMBERTIN rouge 2002 (étiquettes déchirées
et abîmées)

249 A 30207 B GIVRY Rouge La Rognie 2005 + 2 B TOURAINE + 2 B BOURGOGNE aligoté

250 1008010 B de Bourgogne, Puligny-Montrachet, LES REUCHAUX,
Guillemard-Clerc année 2001

251 80606 B de Bourgogne, Chassagne-Montrachet 1er cru, LES CAILLERETS,
Paul Pillot année 1996

252 806010 B de Bourgogne, PETIT CHABLIS, Maison PAUL REITZ, année
1989
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253 50401 B de Bourgogne, Puligny-Montrachet, LES FOLATIÈRES HENRI
CLERC année 2001 + 1 B de Chassagne Montrachet, les Chaumées
2003 + 1 B de Meursault, Les Charrons 2006 + 1 B de Meursault,
Vincent Latour 2012

254 1008015 B de Bourgogne, Gevrey-Chambertin, Sirugue Père et fils, année
1987

255 80606 B dont 3 B de Bourgogne, Gevrey-Chambertin, Sirugue Père et fils
année 1985 + 3 B de Bourgogne, Gevrey-Chambertin, Paul Reitz année
1986

256 80604 B de Bourgogne, VOSNE ROMANEE 1er Cru, Roblot Marchand,
année 1993

257 806010 B de Bourgogne DIVERS : 3 FIXIN 1985 + 3 HCN 1979 + 1B
SANTENAY 1er Cru De Belgrave 1981 + 3 LADOIX 1979

258 40306 B dont Pouilly-Fuissé, Club des sommeliers 1990 + Beaujolais village
2013 + 1 B Pouilly Fuissé La Roche 1985

259 50404 B de Bourgogne blanc, PULIGNY-MONTRACHER, Les REFERTS,
1966, de chez ROPITEAU FRERES, (manque collerette sur une
bouteille, étiquettes très abîmées)

260 30204 B de Bourgogne, POUILLY-FUISSÉ de chez Manciat PONCET, 1985

261 20103 B de Bourgogne, MACON CHARNAY, de chez MANCIAT PONCET,
1980, (manque colerette sur une bouteille et une étiquette sur une
autre)

262 100801 Magnum de Bourgogne, POMMARD 1er cru "Les Rugiens", année 1982

263 100801 Magnum de Bourgogne, POMMARD 1er cru "Les Rugiens", année 1983

264 1201002 magnums de Bourgogne, CHABLIS, domaine Bernard Gras, année 2009

265 100801 Magnum Bourgogne, CHABLIS, "les Vaillons" domaine Bernard Gras 1er cru année 2009

266 100801 Magnum de Bourgogne, Chablis "les Vaillons" 1er cru domaine Bernard Gras, année 2009

267 1501001 B de Bourgogne, Domaine de la Romanée-Conti, ROMANÉE-SAINT-VIVANT, Grand Cru,
Couvent de la Visitation, année 1978

268 1501006 B de Bourgogne, domaine BRAZEY, 1er Cru petit clos Rousseau, "Santenay", fut de chêne
année 2002

268 Bis 1501006 B de Bourgogne, domaine BRAZEY, 1er Cru petit clos Rousseau, "Santenay", fut de chêne
année 2002

269 1501006 B de Bourgogne, domaine BRAZEY, 1er Cru petit clos Rousseau, fut de chêne année 2002

270 200150MONDE ET SPIRITUEUX
1 B de vin de CHILI, Clos Apalta, Lapostolle, année 2010

271 2502001 B de vin australien, PENFOLDS GRANGE, année 2003

272 20103 B de BIANCO DI CUSTOZA, 1988, de chez FRATERNNA
PORTALUPI

273 60502 B de Côtes de Provence, LÉOUBE, vin effervescent biologique

274 100806 B de Château de SANCERRE, année 2015
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275 20157 b de Bergerac rouge "Seigneur du Perigord" (dont 6 de 1998 et 1 de 1996). On y joint 1 b de
Bergerac blanc 1997 et 1 b de Bergerac rosé 1997

276 40301 B de Vallée de la Loire, COULÉE DE SERRANT année 1998

277 30207 B de Vallée de la Loire, SANCERRE dont 2 B de Jacques Fleuriet
année 1990 + 3 B de Bardin-Pierson année 2000 et 2 B de Rully année
2002

278 302011 b de Côte de Bergerac "Château de la Fontvieille" (dont 6 b de 1980 et 5 b 1976)

279 30201 B de Provence, Château SIMONE, blanc, année 2006

280 30209 B de Pays d'Oc, CHASAN BLANC, sans date apparente

281 302012 B de BERGERAC, Château Michel de Montaigne, année 1982

282 302013 B de BERGERAC Blanc, Michel de Montaigne, année 1981

283 30204 B de MONBAZILLAC, Château DE LA FONTVIEILLE, année 1975

284 30203 B de MONBAZILLAC, Château DE LA FONTVIEILLE, année 1966

285 30202 B de MONBAZILLAC, Château DE LA FONTVIEILLE, année 1959

286 50406 b de vin d'Alsace Grand Cru Gewurztraminer Hengst, dont 1 de 2000 et 5 de 1996

287 1051 B de vin d'Alsace, PINOT NOIR Wolfberger, 1987

288 1051 B de vin d'Alsace PINOT NOIR Wolfberger, cuvée Prince Hugo, 1985

289 3503001 Magnum de Champagne BOLLINGER Grande Année 1983 (avec sa caisse bois et son papier)

290 1501201 B de Champagne TAITTINGER année 1985 sans coffret

291 1501201 B de Champagne TATTINGER année 2000 sans coffret

292 2502001 B de CHAMPAGNE Taittinger collection, 1982, dans sa boîte. Collection André Masson

293 4030Lot POMERY comprenant : un seau à Champagne, nappe et étui. On y joint une collection de
capsule à champagne dans une boîte métallique.

293 A 20153 B CHAMPAGNE FLINGER

294 80601 B PORTO Pitters millésime 1953 (capsule abimée).

295 80601 B de PORTO Pitters 1953

296 80601 B PORTO Pitters millésime 1944.

297 100801 B de BAS ARMAGNAC, Samalens, 1937

298 100801 B d'ARMAGNAC Sempé, 1934

299 100801 B d'ARMAGNAC Castaréde, 1958

300 50401 B de Bas ARMAGNAC Sempé, 1973

301 50401 B de GRAND ARMAGNAC Sempé, Noces d'or

302 100801 B de VIEL ARMAGNAC Sempé 1965. Bas goulot

303 50401 B de COGNAC, X.O. Hennessy

304 40301 B de COGNAC Meukow

305 1201001 B de RHUM Vieux Agricole Depaz, 1929

306 2001501 B de PORTO Gran Cruz, réserve du Président, 150cl, dans sa boîte

307 100801 B de PORTO Vintage, 1967, dans sa boîte
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308 4504001 Grand VIEL ARMAGNAC Sempé, 1914, 150cl. Haute épaule.

309 50451 B d'ARMAGNAC Hors d'âge, Messieurs Janneau. Caisse bois d'origine

310 2001801 B de PORTO Taylors, plus de 40ans d'âge, 150cl

311 2010Eau de vie de Marc du Languedoc + Poire William des Monts de la Cote
d'or de Joseph Cartron

312 105POUILLY FUISSE : Les Champs 1991

313 150130CHAMPAGNE Dom Perignon 1976 avec coffret, très bon état général ( 1 cm colerette )

314 120100CHAMPAGNE Dom Perignon 1970 (2 cm colerette) bon état général

315 4030Bouteille MARGAUX château Siran 1965 niveau haute-épaule

316 3020Lot de 3 magnums : Château du Siron 1986 Bordeaux, Saumur 1994, Magnum de Cahors 1989

317 3020Lot de 11 bouteilles comprenant : Croze Hermitage rouge, Saint-Joseph rouge 1989, vin d'Espagne
1971, côte du Rhône 1978, une bouteille de vin de table, une bouteille de vin du pays de l'ode
1986, une Savigny Les Beaunes 1983, un pommard sans millésime, une bouteille de Collioure de
2002, une bouteille Château MEILLANT Domaine Lanoix 1999, et une bouteille de bordeaux
"découverte de l'Amérique" 1987

318 3020Bouteille de champagne LANSON, une bouteille de vin mousseux en brut, une bouteille de
BANYULS, une bouteille de Jurançon on y joint trois bouteilles de blanc

319 3020Bouteille de Cahors millésime 1970, une bouteille de Cahors millésime 1984 domaine du
SOULEIYOU

320 2010Bouteille de Gevrey-Chambertin "Combe aux moines", Gabriel Corcol millésime 1957 + Bouteille
Cahors 1970 Les Côtes d'Olt Parnar

321 15101B Vieille Prune G.E. MASSENEZ + 1 B Calvados réserve Fauchon  + 1 B Armagnac Chateau de
Sandemagnan
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